
   

 

Λευκάδα, 17/01/2024 

 

 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

 

 

Σας κοινοποιούμε πληροφορίες για το διαδικτυακό ερευνητικό πρόγραμμα 

του Ελληνικού Ανοιχτού Πανεπιστημίου για διαδικτυακά σεμινάρια που αφορούν 

μετανάστες που ζουν στην Ελλάδα. 

 

 

Η Ερευνητική Ομάδα DAISSy του Ελληνικού Ανοικτού 

Πανεπιστημίου προσκαλεί μετανάστριες από χώρες εκτός Ευρωπαϊκής Ένωσης που 

κατοικούν στην Ελλάδα να συμμετάσχουν στο διαδικτυακό εκπαιδευτικό πρόγραμμα 

επιχειρηματικότητας που παρέχεται από το ευρωπαϊκό έργο  WINBIZ: Women's 

Innovative Business Incubation Zone, με στόχο την απόκτηση και ανάπτυξη 

προσωπικών, εγκάρσιων και εξειδικευμένων δεξιοτήτων, απαραίτητων για την πλήρη 

ένταξη ή επανένταξη τους στην Ευρωπαϊκή αγορά εργασίας μέσω της 

επιχειρηματικότητας.   

Το εκπαιδευτικό πρόγραμμα έχει σχεδιαστεί για να παρέχει τις γνώσεις, τις 

δεξιότητες και την υποστήριξη που χρειάζονται για να ξεπεράσουν τα εμπόδια και να 

επιτύχουν στην επιχειρηματικότητα. Στόχος του είναι να ενδυναμώσει τις 

συμμετέχουσες ώστε να γίνουν ηγέτιδες και κινητήριες δυνάμεις καινοτομίας και 

αλλαγής στις κοινότητές τους, προωθώντας παράλληλα τη βιώσιμη ανάπτυξη και την 

κοινωνική συνοχή.   

Συγκεκριμένα:   

 Το εκπαιδευτικό πρόγραμμα παρέχεται διαδικτυακά μέσω της πλατφόρμας e-

learning του WINBIZ που έχει αναπτυχθεί από την DAISSy-ΕΑΠ.  

 Η εκτιμώμενη ημερομηνία έναρξης είναι η 29η Ιανουαρίου 2024.  

 Περιλαμβάνει τις παρακάτω θεματικές ενότητες:   

o Ενότητα 1. Επιχειρηματικότητα και κοινωνική επιχειρηματικότητα  

o Ενότητα 2. Στρατηγική, Βιώσιμη Ανάπτυξη & Επιχειρηματικός 

Σχεδιασμός  

o Ενότητα 3. Τεχνολογία, Καινοτομία & Κοινωνική Καινοτομία  

o Ενότητα 4. Μάρκετινγκ, κοινωνικό μάρκετινγκ και πωλήσεις  

 

 

http://daissy.eap.gr/en/
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o  Ενότητα 5. Οικονομική διαχείριση και κοινωνική χρηματοδότηση  

o Ενότητα 6. Ηγεσία, Ηθική Ηγεσία & Επικοινωνία  

o Ενότητα 7. Νομικά ζητήματα, ευκαιρίες χρηματοδότησης και δομές 

υποστήριξης  

 Η συμμετοχή είναι δωρεάν και προϋποθέτει την υποβολή της φόρμας 

εκδήλωσης ενδιαφέροντος εδώ] και η προθεσμία υποβολής της είναι έως 

19/01/2024 
 Η παρακολούθηση του προγράμματος προϋποθέτει τη γνώση ελληνικών ή 

αγγλικών και δεξιότητες χρήσης Η/Υ. 
 Θα δοθούν βεβαιώσεις ολοκλήρωσης του εκπαιδευτικού προγράμματος. 

 

 

 

 

 

Από το Δήμο Λευκάδας 

 

 

  

  

        

 

 

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSfyydpxLfLrigGL98m0dEZv551D11jbJeEDhGFdJJdECIqFBg/viewform?pli=1

